

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Dječji dom Zagreb			
ADRESA:		Ulica Vladimira Nazora 49			
TELEFON:	01 4821 702	FAX:	(01) 4820092	E-MAIL:	dom-za-djecu-zagreb@zg.t-com.hr

NAPOMENA: Predavanja će se provoditi isključivo za zaposlenike ustanove (zbog ograničenog broja mjesta u dvorani).

AUTOR PLANA I KONTAKT OSOBA: Tea Taradi, bacc. med. techn. - 0996631961, teaa.taradi8@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
26.1.2022. 14:00 h	Intermitentna kateterizacija djeteta s neurogenim mokraćnim mjehurom	Neurogena disfunkcija mokraćnog mjehura nastaje zbog prirođenog ili stečenog oštećenja inervacije donjeg mokraćnog sustava. Djeca zahtjevaju multidisciplinarni pristup. Glavni cilj terapije je očuvanje bubrežne funkcije a osnova liječenja je čista intermitentna kateterizacija uz korištenje određene terapije.	Katarina Regvat, bacc. med. techn.	Dvorana doma
		Svako dijete je barem jednom imalo problem sa spavanjem, ali o poremećaju spavanja govorimo tek kada dijete zbog problema spavanja razvije poteškoće u svakodnevnom funkcioniranju. Poremećaji spavanja mogu se javiti kod uspavlivanja i		

<p>22.2.2022. 14:00 h</p>	<p>Poremećaji spavanja kod djece</p>	<p>za vrijeme samog spavanja zbog pojave nekih neugodnih događanja tijekom spavanja - noćni strahovi, škrgutanje zubima, pričanje u snu, mokrenje u krevet, mjesečarenje i apnea. Ukoliko su navedeni problemi učestaliji i dugotrajniji, potrebno je potražiti stručnu pomoć.</p>	<p>Sara Horvat, bacc. med. techn.</p>	<p>Dvorana doma</p>
<p>15.3.2022. 14:00 h</p>	<p>Stres na radnom mjestu: metode suočavanja i oporavka</p>	<p>Stres je sastavni dio života te na razne načine može utjecati na mentalno i tjelesno zdravlje pojedinca. Ukoliko je osoba dugotrajno izložena stresnim situacijama na poslu to se može negativno odraziti na sve aspekte njezina života. Zahtjevni zadaci na poslu dovode do opterećenja organizma koje se onda iskazuje kroz razne psihološke, ponašajne i tjelesne odgovore organizma zbog čega je potrebno obratiti pažnju na „svakodnevni oporavak od posla“.</p>	<p>Martina Mladić, prof. psihologije</p>	<p>Dvorana doma</p>
<p>05.4.2022 14:00 h</p>	<p>PFAPA sindrom</p>	<p>PFAPA sindrom vrsta je sindroma koji obuhvaća pojavu groznice udružene s aftoznim stomatitisom, cervikalnim adenitisom ili faringitisom, a zahvaća djecu u ranom djetinjstvu te se spontano povlači do adolescencije. Obzirom na to da je bolest otkrivena u bližoj prošlosti, do danas još uvijek nije otkriven uzrok bolesti, njena učestalost, niti su razvijeni laboratorijski i dijagnostički kriteriji koji mogu potvrditi bolest, već se dijagnoza postavlja nakon što su isključene druge bolesti sa sličnim simptomima.</p>	<p>Denis Toma, mag. med. techn. Lea Baksa, bacc. med. techn.</p>	<p>Dvorana doma</p>

17.5.2022. 14:00 h	Život djece i mladih u alternativnoj skrbi	<p>Obitelj je primarna društvena zajednica u kojoj svi članovi obitelji ostvaruju svoja prava. U situacijama kada su nedostatna ili se ne ostvaruju uopće, društvo svojim sustavom i mehanizmom svakom članu obitelji nudi primjerenu zaštitu, skrb i učenje.</p> <p>Tijekom predavanja sudionici će biti upoznati sa situacijama s kojima se djeca i mladi susreću tijekom trajanja alternativnog smještaja, naglasiti potrebu poštivanja stava i mišljenja djece i mladih, te se upoznati s programom promocije dječjih prava.</p>	Anja Skupnjak Vodušek, mag. act. soc.	Dvorana doma
-----------------------	--	--	--	--------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Tea Taradi, bacc. med. techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Katarina Skok, bacc. med. techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Jasna Ćurković Kelava, dr. med.